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   Українська асоціація інвестиційного бізнесу
      

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) на 
лист від  від 21.09.2022 р. № 58 (вх. № 13930 від 26.09.2022 р.), повідомляє. 

У відповідь на запит Комісії щодо врегулювання окремих питань інвестування 
активів недержавних пенсійних фондів (далі – НПФ) та інститутів спільного 
інвестування (далі – ІСІ), Національним банком України надано наступне роз’яснення 
щодо здійснення окремих валютних операцій. 

Так, згідно з пунктом 13 розділу І Положення про заходи захисту та визначення 
порядку здійснення окремих операцій в іноземній валюті1 (далі - Положення № 5) 
банку забороняється здійснювати розрахунки в іноземній валюті з купівлі в 
резидентів (крім банків, інвестиційних фірм, фізичних осіб та центрального 
контрагента) державних цінних паперів, номінованих в іноземній валюті. 

Водночас, пунктом 191 постанови Правління Національного банку України від 
24 лютого 2022 року № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження 
воєнного стану” (зі змінами) (далі – Положення № 18) передбачено, що центральний 
контрагент та банки мають право здійснювати грошові розрахунки за правочинами 
щодо облігацій внутрішньої державної позики (далі – ОВДП) виключно у валюті 
номінальної вартості ОВДП. 

Звертаємо увагу, що протягом дії воєнного стану інші нормативно-правові акти 
Національного банку України діють у частині, що не суперечать Постанові № 18 
(пункт 21 Постанови № 18). 

Отже, враховуючи згадані вище норми Положення № 5 та Постанови № 18, 
можливості здійснення розрахунків в іноземній валюті з метою інвестування активів 
ІСІ та НПФ за операціями купівлі-продажу ОВДП, номінованих в іноземній валюті, з 
резидентами (банками, інвестиційними фірмами, центральним контрагентом) не 
вбачається. 

Слід зазначити, що обмеження на здійснення певних валютних операцій є 
тимчасовим та вимушеним кроком Національного банку України, спрямованим на 
протидію кризовим явищам на валютному ринку, що обумовлені поточною 
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макрофінансовою ситуацією. Ці обмеження постійно актуалізуються Національним 
банком України з урахуванням зміни ситуації та нагальних потреб держави у сфері 
національної безпеки і оборони, забезпечення стабільного функціонування економіки 
та банківської системи України в умовах воєнного стану. 
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